

ہمارے 63D گھرانوں کے نام:

جیسا کہ ہم اس منفرد اور مشکل تعلیمی سال کے اختتام تک پہنچنے کو ہیں، لہذا ہمیں معلوم ہے کہ ہمارے والدین کے ذہن میں اس حوالے سے سوالات موجود ہیں کہ 2021 سے 2022 کے سال کے دوران ہمارے ضلعوں میں موجود اسکولز کس طرح سے کام کریں گے۔ فی الوقت ہمیں یہ معلوم ہے؛ جیسا کہ ظاہر ہے، گزشتہ سال ہم سب نے ہی یہ سیکھا ہے، کہ حالات تیزی سے بدل سکتے ہیں۔

- فی الحال، منصوبوں کے تحت ارادہ یہ ہے کہ تمام اسکولز مکمل طور پر - عام معمول پر واپس آجائیں۔ K-8 کے تمام طلباء ہر تعلیمی دن پر مکمل دن اسکول میں حاضر رہیں گے اور پری اسکولرز اس وقت تک اپنے نصف دن پر مشتمل براہ راست معمول پر حاضر رہیں گے جب تک کہ ریاستی بورڈ کے اصولوں کے تحت وہ گھر بیٹھے تعلیم برقرار رکھنے کے پابند نہ ہوں۔
- **جون 1، 2021 کی تاریخ کو اپ ڈیٹ: مئی کے آخری ہفتے میں، الینوائے اسٹیٹ بورڈ آف ایجوکیشن نے ریموٹ سیکھنے کے لئے کوالیفائی کرنے کے سلسلے میں اپنے رہنما اصولوں پر نظر ثانی کی اور اسے تنگ کیا۔ نئی مجوزہ رہنما خطوط کے تحت، محض ایک بنیادی حالت ہونا کسی طالب علم کو دور دراز کے سیکھنے کے اہل نہیں بنائے گا۔ اسٹیٹ سپرنٹنڈنٹ کی منظوری کے منتظر، ISBE کی نئی ہدایات پڑھیں:**

".... ریموٹ ہدایات ان طلباء کے لئے مہیا کی جاسکتی ہیں جو COVID-19 ویکسین کے اہل نہیں ہیں اور وہ مقامی صحت عامہ کے محکمہ یا الینوائے ڈپارٹمنٹ آف پبلک ہیلتھ کے سنگروی quarantine حکم کے تحت ہیں۔"

اس کے علاوہ، ان نئی رہنما خطوط کے تحت، ایک ایسا طالب علم جس کے پاس کنبہ کا ممبر ویکسین کے لئے نااہل ہے اور اس کے مطابق سنگین آرڈر کے تحت اس طالب علم کو دور دراز کے سیکھنے کا اہل نہیں بنائے گا۔

- سماجی فاصلہ بندی اور ماسکس پہننے جیسی صحت اور حفاظتی تدابیر اگلے تعلیمی سال بھی جاری رہیں گی۔ تعلیمی سال کا آغاز قریب آنے پر مزید معلومات دستیاب ہوں گی؛ ہمیشہ کی طرح، محکمہ عوامی صحت برائے الینوائے اور محکمہ عوامی صحت برائے کوک کاؤنٹی ضلع کی رہنمائی کریں گے۔

COVID ویکسینز اب ایک وسیع پیمانے پر دستیاب ہیں - اور **فائزر (Pfizer) ویکسین اب سے 12 تا 15 سالہ بچوں کے لیے منظور کر لی گئی ہے۔** اس بات کا امکان بھی موجود ہے کہ چھوٹے بچوں کے لیے موجود ویکسینز کی منظوری موسم خزاں کے اوائل ایام میں دی جائے۔ ان وجوہات کے سبب، ہم پر امید ہیں کہ ہم 16 اگست کو بحفاظت - اور مکمل طور پر - دوبارہ سے اپنے اسکولز کھول سکتے ہیں۔ ہم اپنے تمام 63D والدین اور اہل طلباء کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ جتنا جلدی ممکن ہو سکے ویکسین لگوائیں۔ یہ آپ، آپ کے اہل خانہ، ہمارے اسکولز، اور آپ کی کمیونٹی کو محفوظ اور صحت مند رکھنے میں مدد کرنے کا بہترین طریقہ ہے۔

آنے والے تعلیمی سال کے حوالے سے جدید اور اضافی معلومات کے لیے رابطے میں رہیں۔ ہم آپ کے لیے ایک پرسکون اور بہترین موسم گرما کی تمنا کرتے ہیں اور اگست میں اپنے تمام طلباء کا خیرمقدم کرنے کے منتظر ہیں۔

مخلصاً،

ڈاکٹر اسکاٹ کلے  
سپرینٹنڈنٹ